
 4کوییز شماره ی 

 2و  1ریاضی عمومی 

 استاد شکرزاد                                                                                                   

 

 

 

 

 

x معادله -1 y x y    2 21
2 2 0

4
 است؟ نمایش کدام منحنی 

 نقطه (4 تهی (3 بیضی( 2 سهمی (1

 

x مساحت محدود به مقطع مخروطی بسته -2 x y  2 24 8  است؟ چقدر0

1 ) 2 )3 3 )2 4 )

3
 

 

xمقادیر معادله mبه ازای چه  -3 y x (m )y     2 2 4 1 5  کند؟معادله یک دایره را مشخص می 0

1 )m  1 3 2 )m  1 3 )m 1 4 )m 1 یاm  3 
 

)Hنقطه -4 , )1 x وسط وتری از دایره 2 y x y   2 2 4 2   کدام است؟است. طول وتر 15

1 )2 5 2 )12 3)6 3  4 )6 2 
 

xمعادله -5 y xy  2 217 8 12  است؟ منحنی کدام 20

دو خط متقاطع( 4 سهمی( 3 هذلولی( 2 بیضی (1
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